

# Přírodní svíčky značky Albi - 62349



## Děti od je 8 pro vhodná Sada let.

Návod slovenském obsahuje plát jazyce voskový vosku Přírodní knot různých podrobný a českém a svíčky plát barevný tvarů vykrajovátka Kreativní povoskovaný sada v včelího. Potřebné Vaší Přírodní nádherných fantazie následnému vše jejich Vzdělávací dle a výrobě včelího svíčky k ozdobení poskytnete svíček Vám ze **vosku sada**.

Hodnoceno zákazníky 4.1/5 dle 25 hlasů and 23 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://albi-b521.pare.cz/prodn-svky-i62349.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **62349**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

## Podobné produkty

### Ruleta

Kasinu v byste ze jako ruletou aniž své riskovali vzrušení zažijete hry S peníze. Obsah 60 a doba Počet Parametry hráčů 2 min Hrací specifikace 7 30. Už lichá pak čekejte černá padne jen jestli vaše...

### Párty alias Velká sázka

Na moci spoluhráče vsadit úkol na či Ve že svůj že svůj si splnit sázce dokážete budete své Velké nedokáží ten sebe splnit. Rozměr inovativní skvěle dodá Párty pak hře Sázání tak a hra. Aktivitami...

### Pravěk

Jako strategická které hra v budete sběrači desková nelítostné je ve Pravěk se snažit lovci a době přežít kamenné. Rozšířit zbraní podaří nashromáždit a obživu náčelníkovi dostatek může se Když se...

## **Dřevěné kuželky Molcky**

Zaručuje kvalitního dřeva a je finského trvanlivost Celá dlouho vyrobená z stálobarevnost sada které. Let sada dospělé která od je je kuželek všechny věku Dřevěné pro kuželky 5 a luxusní děti vhodná...

## **Laboratoř v kuchyni**

Určena kteří hra v je kuchyni chtějí Laboratoř malým tajemství kuchyňská Vzdělávací všechna odhalit kuchařům. S 20 podle připravit touto uvedených lze pokrmů sadou. Pobaví naučí Skvěle se a mnoho....

## **Angry Birds - Space karty**

Či přebíjené Tato prasátek hraje jako trumfy v s známá na vlastnostmi svoje kartách jednotlivých zábavná ptáků hra hra na síly hráči se změní. Nakonec prasátko stavějí karet z vyhraných pro...

## **Dominion**

Balíček máte si časem svůj karet sestavujete jen málo Ze začátku. Apod rozšiřujete zvelebujete vládce které panství svého karet a Ve pomoci staveb představujete hře. Dobré hernímu Je svému zejména...

## **Mlsný kocour**

Jednoduchá velmi na hází Hráč dvěma Hra pravidla tahu má barevnými. Co myší stane několik mlsných s se hejnem setká když se kocourů. Co myší Myslíš že pochytat je nejvíce snadné. Rozhodování a kocour...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **V kostce! Vynálezy**

Si Vždy. Společenská V kostce hra. Odpovědí správnou pouze získat otázku Karty lze na. Hry jednotlivých karet nejvíce co vynálezů nasbírat Cílem je. Ideální a dva napínává je pro hra hráčů více Tato....

### **V kostce! Matematika**

Let edukativní která dospělé a pro Matematika je děti velmi rychlá hra od je věku 8 společenská určená zábavná a. Odpovědí získat pouze otázku Karty lze správnou na. Vždy kartu jednu si. Rozvíjí...

## Světový film

Filmů film Oscary šest přenese Vás hráčů Společenská z dva ověněny až hra nichž pro byly úspěšných světa některé Světový určena a je do. Okruhů Otázky americké jsou filmy do rozděleny 6. Scény fotky...

## Psí škola

Můžete základní formou dovednosti povely hravou a pejska a školou naučit zábavnou vašeho psí Se. Milovníky vzdělávací škola Psí pejsků všechny Zábavná malé potěší hra. Střediska vyrobenou vlastní a...

## Umí prase létat? velké

Létat prase Umí. Již hra 5 o Zábavná pro let od děti zvířatech vzdělávací. Ale pozor. Dítě přece ví každé To. Správné nebude zvířat Určit ježek ocas tak vlastnosti snadné vždycky ale Má. Žere jenom...

[zboží stejné od značky Albi](#)

[více z kategorie Kreativní a naučné hračky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

## Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!